Tabulka naméfenych a vypocitanych hodnot:

Vzorek A

Tloustka h [mm] 0,49
Hmotnost m [g] 2,111
Dostava os [niti/cm] 190
Dostava ut [niti/cm] 160

Al osnovy [mm] 7

Alutku [mm] 9
Materalové slozeni 90%]len+10%viskoza
Vazba kepr osnovni ¢tyfvazny

Pro nas priklad:

Strka vzorkua=0,1m

délka vzorkub =0,1m

hustota materialu Inéného podilu p1 =1450 kg.m
hustota materialu viskézového podilu p2 =1490 kg.m™
procentovy podil komponenty Inu vy =90 %
procentovy podil komponenty viskozy v2 = 10 %
délka zatkané nite | =100 mm

Vypocty:

Plos$na mérna hmotnost
m 2111-10°°
-
a-b 0,1-01

ps = =0,2111kg.m

Objemovéa mérna hmotnost
m 2111.10°
—
a-b-h  01-01-0,00049

oy = =430,8 kg.m®

Porovitost
Nase textilie je dvojkomponentni — obsahuje 90% Inu a 10% viskozy. Proto musime nejprve
vypoéz’tat hustotu Smésového materialu psm

. — -3
Psm 1002pk Y« = 700 L (1450-90)+ (1490-10)) = 1454 kg.m

p :M.mo:w.mo:mA%
1454

Psm

Parametry setkani (setkani, stupen setkani a procento setkani se pocitaji zvlast' pro osnovni a utkovy
smer.

Setkani napf. pro osnovni nit
&, =—I 100 = L~100:7%
I 100



Stupeii setkani napf. pro osnovni nit
E, - I+ Al N 100+7 _107
I 100

Procento setkani napt. pro osnovni nit

Al 7

P = 3 Al 100 = 10047 :100=6,5%
Vysledky:

Vzorek A
Tloustka h [mm] 0,49
Tloustka h [m] 0,00049
Hmotnost m [kg] 2,111.10°
Plo$na mérna hmotnost [kg.m?] 0,2111
Objemova mérna hmotnost [kg.m™] 430,8
Materidlové slozeni 90%len+10%viskéza
Porovitost [%] 70,4
Dostava osnovy [niti/dm] 190
Dostava utku [niti/dm] 160
Setkéani osnovy [%] 7
Setkani utku [%0] 9
Stupeni setkani osnovy 1,07
Stupeni setkani utku 1,09
Procento setkani osnovy [%] 6,5
Procento setkéani utku [%] 8,3

Vazba

kepr osnovni ¢tyFvazny

Vazba:




